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Hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis spolu se svou náměstkyní Andreou Pfeffer
Ferklovou přivítali na krajském úřadě německého velvyslance Petera Reusse. Setkání, které
se uskutečnilo v rámci velvyslancovy dvoudenní cesty po regionu, potvrdilo nadstandardní
česko-německé vztahy a otevřelo klíčová témata pro další rozvoj kraje.

„Bylo nám velkou ctí přivítat pana velvyslance na krajském úřadě. Naše diskuse jasně ukázala, že
sdílíme společné cíle zejména v oblasti podpory průmyslu a obchodu, rozvoje klíčové infrastruktury i
v otázkách zdravotnictví, které jsou pro budoucnost našeho regionu zásadní,“ uvedl hejtman
Karlovarského kraje Petr Kubis.

Jedním z hlavních témat jednání byla hospodářská transformace regionu, přechod k moderním
technologiím a příchod strategických investorů. Diskuse se dotkla i plánovaných investic společnosti
Daimler Truck, která bude na Chebsku vyrábět nákladní automobily. Velvyslanec v této souvislosti
ocenil význam udržení průmyslové výroby v Evropě.

Klíčovou oblastí jednání byla dopravní infrastruktura. Obě strany se shodly, že elektrifikace
železniční sítě by výrazně urychlila cestování mezi Českem a Německem, podpořila cestovní ruch a
zvýšila atraktivitu kraje pro investory. Diskutovalo se také o dokončení dálnice D6 a jejím napojení
na německou dálniční síť. Zaznělo, že realizace na německé straně naráží na komplikace spojené
občanskými iniciativami. Velvyslanec proto doporučil pokračovat v intenzivním dialogu opřeném o
argumenty ohledně významu této dopravní tepny.

V oblasti zdravotnictví hejtman informoval velvyslance o jednáních s bavorskými zemskými rady
Peterem Berekem a Rolandem Grillmeierem a vzniku nové pracovní skupiny zaměřené na
prohloubení přeshraniční spolupráce, a to nejen v oblasti akutní, ale i dlouhodobé a specializované
zdravotní péče. Cílem je efektivnější využívání kapacit na obou stranách hranice a zajištění
dostupnější péče pro obyvatele příhraniční.

Na závěr setkání velvyslanec připomněl blížící se výročí uzavření Česko-německé deklarace, které v
příštím roce doprovodí projekt Česko-německého kulturního jara nabízející prostor i regionálním
umělcům. Návštěva byla zakončena podpisem do pamětní knihy a předáním darů. Velvyslanec si z
kraje odváží tradiční skleněné výrobky ze sklárny Moser.
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